



ИНГАЛИПТ-ЗДОРОВЬЕ
(INGALIPT-ZDOROVYE)

ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ. ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПАЦИЕНТА

*Прочитайте внимательно этот листок-вкладыш прежде чем применять препарат!
Храните этот листок-вкладыш. Вам может понадобиться перечитать его.
Если у Вас возникнут дополнительные вопросы, пожалуйста, проконсультируйтесь
с Вашим врачом.*

Состав лекарственного средства.

Действующие вещества: стрептоцид, сульфатиазол натрия, тимол, масло эвкалиптовое, масло мятное;

1 баллон содержит стрептоцида растворимого 0,75 г, сульфатиазола натрия 0,75 г, тимола 0,015 г, масла эвкалиптового 0,015 г, масла мятного 0,015 г;

вспомогательные вещества: этанол 96 %, сахар-рафинад, глицерин, полисорбат-80, вода очищенная.

Лекарственная форма. Спрей для ингаляций.

Физико-химические свойства: прозрачная жидкость от светло-желтого до темно-желтого цвета с характерным запахом.

Название и местонахождение производителя. ООО «Фармацевтическая компания «Здоровье». Украина, 61013, г. Харьков, ул. Шевченко, 22.

Фармакотерапевтическая группа. Препараты, применяемые при заболеваниях глотки и гортани. Антисептики. Код АТС R02A A20.

Фармакологические свойства.

Фармакологические эффекты препарата обусловлены действием входящих в его состав компонентов.

Стрептоцид растворимый и сульфатиазол натрия оказывают антимикробное действие в отношении грамположительных и грамотрицательных бактерий, вызывающих заболевание полости рта и глотки. Тимол обладает антисептическим, отхаркивающим и спазмолитическим действием. Масло эвкалиптовое проявляет противовоспалительную и антисептическую активность. Масло мятное при нанесении на слизистые оболочки проявляет умеренный местноанестезирующий эффект.

Комбинация указанных компонентов препарата обеспечивает комплексную патогенетическую терапию воспалительных заболеваний слизистой оболочки полости рта и верхних дыхательных путей. Препарат оказывает противовоспалительный, противомикробный и противогрибковый эффекты; активен в отношении грамположительных и грамотрицательных бактерий, а также грибов рода *Candida*.

Показания к применению. Местное лечение инфекционно-воспалительных заболеваний ЛОР-органов и слизистой оболочки полости рта (тонзиллит, фарингит, ларингит, афтозный и язвенный стоматиты).

Противопоказания. Повышенная индивидуальная чувствительность к компонентам препарата (в том числе непереносимость сульфаниламидов, эфирных масел и/или других компонентов препарата); детский возраст до 2 лет; судороги у детей (фебрильные и не фебрильные) в анамнезе; тяжелые нарушения функции почек и/или печени; заболевания крови; тиреотоксикоз, врожденный дефицит глюкозо-6-фосфатдегидрогеназы; аллергические реакции на фуросемид, тиазидные диуретики, ингибиторы карбоангидразы и производные сульфонилмочевины; беременность, период лактации.

Особенности применения

Перед применением препарата проконсультируйтесь с врачом! Без консультации врача не применяйте препарат дольше указанного времени!

Из-за отсутствия достаточных данных об эффективности Ингалипта-Здоровье у детей до 4 лет, препарат не рекомендуется назначать детям младше 4 лет. У детей препарат применяют с особой осторожностью в связи с возможностью развития рефлекторного бронхоспазма.

При применении Ингалипта-Здоровье у детей следует учитывать, что однократная доза препарата (2-3 распыления), содержит 0,0076-0,0152 мл этанола (96%), что составляет на однократный прием: для детей в возрасте 2-5 лет (масса тела 12-21 кг) 0,0004-0,0013 мл/кг, в возрасте 6-12 лет (масса тела 21-38 кг) 0,0002-0,0007 мл/кг.

При назначении препарата следует учитывать, что аллергические реакции являются перекрестными на сульфаниламидные препараты, фуросемид, тиазидные диуретики, ингибиторы карбоангидразы и производные сульфонилмочевины.

Препарат следует с осторожностью применять у пациентов с изжогой, грыжей пищеводного отверстия, при воспалительных и язвенных поражениях желудочно-кишечного тракта из-за наличия в препарате масла мяты перечной.

Необходимо избегать попадания препарата на лицо, в глаза, нос, особенно у детей.

Обязательно сообщите врачу о Вашей предыдущей реакции на прием препаратов этой группы.

Применение в период беременности или кормления грудью.

Из-за отсутствия достаточных данных использование во время беременности и в период лактации не рекомендуется.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или другими механизмами.

Препарат не влияет на способность управлять транспортными средствами и механизмами, однако водителям автотранспорта следует учитывать возможное искажение результатов исследования на алкоголь.

Способ применения и дозы.

Назначают местно, путем орошения слизистой оболочки полости рта, глотки и гортани.

Перед орошением полость рта, глотки и гортани прополаскивают теплой кипяченой водой. С пораженных участков полости рта (язвы, эрозии) с помощью тампонов удаляют некротический налет.

За один сеанс ингаляции осуществляют 2-3 распыления, после орошения удерживают в полости рта 5-7 мин. После орошения полости рта препаратом следует воздерживаться от приема пищи на протяжении 15-30 мин.

Взрослым орошения проводят 3-4 раза в сутки.

Детям орошения проводят 1-2 раза в сутки, если нет особых указаний врача.

Продолжительность применения препарата зависит от течения заболевания и обычно составляет от 3 до 10 суток.

Частота и длительность применения устанавливаются индивидуально врачом и зависят от тяжести заболевания!

Правила пользования баллоном.

1. Снять предохранительный колпачок с баллона.

2. На шток клапана баллона надеть прилагаемую насадку (горловую насадку-распылитель), убедившись предварительно в ее чистоте.
3. Встряхивать баллон в течение 1 мин и произвести не больше 5 нажатий на насадку до появления дисперсной струи. Разрешается при отсутствии струи повторить операцию еще раз.
4. Свободный конец распылителя ввести в полость рта, направить на пораженную поверхность и, удерживая баллон вертикально, произвести 2-3 нажатия на головку распылителя.
5. Закончив орошение, снять распылитель со штока клапана баллона и закрыть баллон предохранительным колпачком, чтобы предотвратить его загрязнение.
6. Распылитель следует содержать в чистоте, ежедневно промывая его под струей теплой воды с дальнейшим высушиванием в теплом месте.

Передозировка. Случаи передозировки не описаны.

Симптомы. Возможно усиление побочных эффектов препарата. При случайном приеме внутрь содержимого флакона могут развиваться тошнота, атаксия, изжога, диарея, кишечные колики, головокружение, сонливость, мышечная слабость, симптомы депрессии, нарушение ритма сердца, нарушение сознания, судороги, ректальные язвы, гематурия, кристаллурия, тромбоцитопения, лейкопения, анемия, остановка дыхания.

Лечение. Отмена препарата, промывание желудка, симптоматическая терапия.

Побочное действие. Препарат, как правило, переносится хорошо, но в отдельных случаях возможны:

Со стороны иммунной системы: аллергические реакции, включая эритематозную кожную сыпь, зуд, крапивницу, ринит, отек в месте контакта, анафилактический шок, атаксию, ангионевротический отек, бронхоспазм.

Со стороны пищеварительной системы: тошнота, рвота, жжение во рту, комок в горле или першение, рецидивирующие язвы в полости рта, кратковременная боль в ротовой полости.

Другие: головная боль, брадикардия, мышечный тремор, общая слабость, затруднение дыхания.

В случае возникновения любых нежелательных явлений или необычных реакций посоветуйтесь с врачом относительно дальнейшего применения препарата.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий.

Если Вы принимаете какие-либо другие лекарственные средства, обязательно проконсультируйтесь с врачом о возможности применения препарата!

При одновременном применении с препаратами-производными парааминобензойной кислоты (новокаин, анестезин, дикаин) возможно ослабление противомикробного действия препарата Ингалипт-Здоровье.

Срок годности. 1,5 года. Не применять препарат после окончания срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения. Хранить при температуре не выше 25 °С.

Хранить в недоступном для детей месте.

НД РБ 6936 - 2013

Упаковка. По 30 мл в баллоне алюминиевом. Каждый баллон, снабженный клапаном-насосом, насадкой-распылителем и защитным колпачком, вместе с листком-вкладышем помещен в картонную коробку.

Категория отпуска. Без рецепта.

СОГЛАСОВАНО
МИНИСТЕРСТВОМ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ
Приказ Министерства здравоохранения
Республики Беларусь